

Поступившая в Республику Алтай 26 января первая партия вакцины против высокопатогенного вируса гриппа А/Н1N1 - "Пандефлю", в количестве 13160 доз, полностью распределена по районам республики. В понедельник 01.02.2010 началась иммунизация взрослого населения от 18 до 60 лет.

Республика Алтай успешно пережила первую волну высокопатогенного гриппа и на Всероссийском селекторном совещании отмечена как один из 6 субъектов Российской Федерации, не допустивших летальных исходов этой болезни.

По прогнозам Роспотребнадзора, в марте 2010 года в Республике Алтай ожидается рост количества случаев ОРВИ и случаев заражения пандемическим гриппом. Вовремя сделанная прививка позволит предупредить инфицирование и сохранить здоровье.

{morfeo 6}